

习近平致信祝贺中国新闻社建社70周年强调 创新国际传播话语体系提高国际传播能力 增强报道亲和力和实效性

新华社北京9月23日电 在中国新闻社建社70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,向中新社全体同志致以诚挚的祝贺。

习近平在贺信中指出,70年来,中新社坚持爱国主义的报道方针,坚持为侨服务,为讲好中国故事、传播好中国声音发挥了积极作用。

习近平希望中新社以建社70周年为新的起点,创新国际传播话语体系,加快融合发展,提高国际传播能力,增强报道亲和力和实效性,积极联系海外华文媒体,为展现可信、可爱、可敬的中国形象,促进海内外中华儿女大团结,推动中外文明交流、民心相通作出新的更大贡献。

23日上午,庆祝中国新闻社建社

70周年大会在京举行,会上宣读了习近平的贺信。中共中央书记处书记、中央统战部部长尤权出席大会并讲话。他说,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,始终坚持爱国主义的报道方针,突出中新特色,面向港澳台同胞、海外侨胞和国际社会讲好中国故事,推动中外文明交流和民心相通,不断壮大海外知华友华“朋友圈”,为实

现中华民族伟大复兴凝聚人心和力量。

会上,中新社负责人和老同志、青年职工代表发言。

中新社由中国新闻界和侨界知名人士发起,于1952年10月1日正式成立。目前,该社有52个境内外分社,建立了24小时不间断的信息发布系统,形成了覆盖海外大多数华文媒介的用户网络。

2022年中国农民丰收节盐城庆祝活动举行 现场表扬一批先进集体和个人 徐纛向活动表示祝贺

盐城晚报讯 正是一年秋分至,“粮”成美景丰收时。9月23日,2022年中国农民丰收节盐城庆祝活动在射阳四季果香现代农业科技产业园举行。市委书记徐纛代表市委市政府向活动的举办表示热烈祝贺,向全市广大农民朋友及奋战在“三农”战线的同志们致以诚挚慰问。农业农村部和省农业农村厅、全国渔业协会、省农村经济学会、省农科院等有关负责同志专程前来参加活动,同我市农民朋友们欢聚一堂,共享丰收喜悦,共庆五谷丰登。市委副书记、统战部部长羊维达出席并致辞。

徐纛表示,在第五个“中国农民丰收节”到来之际,习近平总书记向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚的慰问,并对“三农”工作作出重要指示,是对我们极大的激励和鼓舞。作为长三角中心区唯一农业总产值超千亿元的城市,全市上下要深入学习贯彻习近平

总书记关于“三农”工作的重要论述,按照省委决策部署,始终胸怀“国之大者”,大力实施乡村振兴战略,坚决扛起农业大市稳产保供责任,全力打造东部沿海大粮仓、生态食品大超市、乡村休闲大花园,推动实现农村更富裕、生活更幸福、乡村更美丽。

徐纛指出,今年我市夏粮喜获丰收,秋粮丰产在望,生猪、蔬菜等主要农产品稳产保供,农村环境面貌持续改善,农民收入不断增长,农业主要经济指标位居全省前列,为稳住经济大盘发挥了“压舱石”作用。各地各部门要以庆祝中国农民丰收节为契机,进一步营造关注农业、关心农村、关爱农民的浓厚氛围,动员广大农民积极投身加快农业农村现代化的实践,共同推动盐城“三农”事业高质量发展,努力建设农业强、农村美、农民富的新时代鱼米之乡,让广大农民的日子越过越红火、生活更上一层楼。

今年农民丰收节盐城庆祝活动主

题为“湿地绿城庆丰收 向海图强迎盛会”。当天上午,一曲欢腾的开场歌舞《同心共富向未来》拉开了庆祝活动帷幕,群众文艺汇演、“丰收达人”代表访谈、第二届射阳大米产业发展论坛等活动,将现场氛围推向高潮。

羊维达在致辞中说,希望全市各地各部门认真贯彻落实市委全会精神,扎实推进高标准农田建设、市场主体培育、农产品品牌提升、农房改善、农民增收等重点工作,让乡亲们的腰包更鼓、家园更美、笑容更多。期待社会各界更多的人才成为新型农业经营主体,走向风吹麦浪稻香四溢的田间地头,持续迸发奇思妙想的乡村工坊,满满洋溢现代气息的农业园区,为乡村振兴注入“一池春水”,在农村这片广阔的天地中大显身手,创造更加幸福的明天。

与会嘉宾参观了农产品展示展销会,大家对“盐城产”香气扑鼻的大米、新鲜肥美的水产、饱满水嫩的果蔬、智

能高效的农机等予以充分肯定,高度评价我市始终坚持农业农村优先发展,统筹抓好乡村发展、乡村建设、乡村治理,全面推进乡村振兴战略,丰收形势更加喜人,发展质效更富成色,广袤乡村更具活力,绘就了一幅幅农业发展、农村和谐、农民幸福的绚丽画卷。

活动期间,各县(市、区)和相关部门将广泛发动群众、下沉基层,结合各地民俗文化、产业特色等,开展农产品展销、农产品采摘、休闲农业观光、乡村特色美食评选、农民趣味体育等一系列特色鲜明、生动活泼的节庆活动,展现优秀农耕文化、农民风采,激发市场活力、促进农村消费。

省农业农村厅总农艺师唐明珍、省农村经济学会会长胥爱贵、副市长王娟等出席,并为“夏粮、夏油生产贡献突出单位”颁奖授牌。活动现场还公布一批“丰收达人”名单,对先进集体和个人进行表扬。

记者 夏恒瑾

@所有人

讲科学 严防控

公益广告

报备行程
勿隐瞒



江苏省卫生健康委员会



江苏省卫生健康宣传教育中心 制作

